

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



xps挤塑板生产线

该设备由配混料系统挤出系统成型系统发泡剂注入系统回收造粒系统电器控制系统等等构成，其生产的XPS板材品质达到了国内外最高水平。工艺原理：物理发泡剂（丁烷氟里昂或者超临界二氧化碳等）注入GPPS熔体经过自由发泡成型等工艺后成为各种规格的XPS保温板材，广泛应用于建筑工程空调以及制冷工程中。经过多年的生产我们的生产线有如下特点：技术成熟节能挤塑板容重轻板产品性能优良南京法宁格节能科技有限公司是国家高新技术企业，是国内首家制造成套挤塑保温隔热板生产线，同时生产销售挤塑保温隔热板的一体化企业。产品远销澳大利亚意大利阿尔及利亚科索沃新加坡法国罗马尼亚乌克兰哈萨克斯坦俄罗斯也门塞尔维亚南斯拉夫摩尔多瓦等国家。法宁格挤塑保温隔热板被作为新型节能建材广泛运用，公司已通过了ISO国际认证及CE认证。公司以“保姆式”的服务提供整套生产线及生产工艺，包括机器安装调试人员培训，并承诺所生产的产品完全符合国家GB/T-（绝热用挤塑聚苯乙烯泡沫塑料）中的检测要求。

我公司已成功掌握二氧化碳发泡技术！二氧化碳挤塑板发泡工艺在北京五洲泡沫塑料有限公司开机成功：无氟开机二氧化碳%注入自动计量自动注入板厚-cm%再生料！一设备简介：敝公司在消化吸收国外引进的XPS挤塑聚苯乙烯保温板生产线的基础上，根据我国的国情进一步改进提高，通过价值性能比的分析，简化了工艺流程，改变了螺杆的模具设计，提高生产线的加工能力和增加了产品的规格。电动机的功率由\千瓦逐步降为\千瓦，

单位产品的能耗降低了近一半，产量提高近三倍；原材料的使用由必须使用全新的聚苯乙烯颗粒到可以全部使用回收的再生聚苯乙烯颗粒，降低了产品的成本节约了能源，并有效地解决了困扰社会的“白色污染”问题美化了环境。敝公司坚持技术开发和技术进步，随着市场的普及和需求的不断提升，我们xps挤塑板生产线还在努力研发比目前更先进更安全更节能的生产线，并免费为老客户升级设备-----只收“工本费”。该项目经济效益好，投资少，加上节能和使用废料，使生产XPS节能保温板的价格仅是国外同类产品的三分之一至四分之一使XPS保温板在建筑保温和高寒地区道路隔水防冻等领域得到大规模的推广应用，使产品在市场上供不应求。

XPS/挤塑保温隔热板设备，是以聚苯乙烯为原料，注入发泡剂；结合水电气的有效控制；通过挤压拉；制造出具有闭孔结构质轻高抗压的硬质厚板。

整套设备从搅拌加料装置至成型机，以及配电箱回收机等仅需X米厂房，工人约名，日产量可达立方米左右，板材成本-元/立方之间，出厂价元/立方左右，市场价3元/立方左右（以8年月份的市场情况得出的数据，具体价格要根据当时当地的市场情况），切割的边料可再用，当年可收回投资。二市场情况：XPS/挤塑保温隔热板市场，自年第一家外资企业的建立至今，在国家对节能建筑的不断倡导下，目前用于屋面的保温隔热施工已非常普遍，内外墙施工冷库（车）已大部分采用（特别是北方地区），地面彩钢夹层已开始采用，XPS挤塑保温隔热板的市场价格也从最初的多元/立方降至现在的元/立方左右，市场价格的下降大大降低了建筑成本，又进一步刺激了XPS市场的发展。三性能用途：XPS设备生产线在挤压过程中制造出的挤塑板，具有均匀平整的表面，完全闭孔式的内部蜂窝结构，优越的保温隔热（导热系数： ≤ 0.025 w/mk）隔音防潮性能，以及高抗压(压强： ≥ 100 kpa)轻质(密度可达： ≤ 15 kg/m³)不吸水(吸水： ≤ 0.1 %)不透气耐磨不降解的特性，因板材规格在厚度（—0mm）`长度（00—000mm）宽度（—10mm），可随意切割；所以被广泛应用于屋面墙面地面冷库公路铁路等工程中。

XPS原料是生产EPS泡沫板的聚苯乙烯，而性能又远远优于泡沫板，所以最终会取代泡沫类保温材料以及珍珠岩类保温材料。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/bMfTXPkmQwM.html>